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 هـ1434/ 1433اسئلة اختبار المحاسبة الادارٌة الفصل الثانً  
 

 :ان المصطلح المحاسبً باللغة الانجلٌزٌة المقابل لمفهوم تكلفة الفرصة البدٌلة هو  (1
a) Incrcmental Cost 
b) Target Costing 
c) Differential Cost 
d) Opporunity Cost 

 
 هـ بحٌث 1433اعدت شركة السلام الصناعٌة الموازنة المرنة لعناصر التكالٌف الانتاجٌة غٌر المباشرة للعام  (2

وكانت معادلات الموازنة المرنة لبعض عناصر التكالٌف ,  وحدة 8000الى5000تغطً مدى نشاط ٌتراوح بٌن 
 :الانتاجٌة غٌر المباشرة كالاتً 

 معادلة التكلفة للموازنة المرنة  عنصر التكلفة 

  ريال لكل وحدة 1.5 مواد غٌر مباشرة

  ريال لكل وحدة 0.5 + 1000 مصروفات صٌانة

 :  وحدة هً 7000وعلى ذلك فان تقدٌرات مصروفات الصٌانة لمستوى انتاج فعلً 
a) 3500 ريال  
b) 10350 ريال  
c) 13500ريال  
d)  لاشً مما سبق 

فان انحراف .  ريال 12000فً نفس فقرة السؤال السابقة مباشرة بفرض ان تكلفة المواد غٌر المباشرة الفعلٌة  (3
 : وحدة هو 7000تكلفة المواد غٌر المباشرة الفعلٌة عن تقدٌراتها بالموازنة المرنة لمستوى الانتاج الفعلً 

a) 1500 ريال اسراف فً غٌر صالح الشركة  
b) 1500ريال وفر فً صالح الشركة  
c) 10500ريال اسراف فً غٌر صالح الشركة  
d) لاشً مما سبق 
e)  

 :ٌعنً   (TC)ان نظام التكلفة المستهدفة  (4
a) تحدٌد السعر وفقا لتكلفة المنتج 
b)  تحدٌد تكلفة المنتج وفقا لاسعار البٌع التً ٌقبلها السوق 
c) تحدٌد تكلفة المنتج فً ضوء نسب التلف والضٌاع المخططة 
d)  تحدٌد السعر وفقا للربح  الذي ترغب الادارة تحقٌق 

 : تنقسم مراكز المسئولٌة  الى  (5
a)  مراكز اٌرادات , مراكز استثمار , مراكز تكلفة 
b)  مراكز اٌرادات , مراكز ربحٌة , مراكز تكلفة 
c)  مراكز ربحٌة , مراكز استثمار , مراكز تكلفة 
d)  مراكز اٌرادات , مراكز استثمار , مراكز ربحٌة 

 
 وحدة , 20000 هـ هً 1435تنتج احدى الشركات منتجا معٌنا , كمٌة الانتاج التقدٌري للربع الاول للعام القادم  (6

 ساعات , معدل التحمٌل التقدٌري للتكالٌف الانتاجٌة غٌر المباشرة 4احتٌاجات الوحدة من ساعات العمل المباشر 
 ريال لكل ساعة عمل مباشر ظز وعلى ذلك فان تقدٌرات التكالٌف الانتاجٌة غٌر المباشرة المتغٌرة 7المتغٌرة 

 :  هـ هً 1435للربع الاول للعام 
a) 140000 ريال  
b) 560000 ريال  
c) 80000 ريال  
d)  لاشً مما سبق 
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فً نفس سؤال الفقرة السابقة مباشرة ,بفرض ان التكلفة الانتاجٌة غٌر المباشرة الثابتة التقدٌرٌة السنوٌة  ( 7
 :هـ هً 1435 ريال , فان جملة تقدٌرات التكالٌف الانتاجٌة غٌر المباشرة للربع الاول للعام 120000

a) 590000ريال  
b) 680000ريال  
c) 170000 ريال  
d)  لاشً مما سبق 
 

هـ , تبٌن ان الرصٌد النقدي المتوقع اول الفترة 1435عند اعداد الموازنة النقدٌة التقدٌرٌة للربع الاول للعام القادم  (8
 ريال , جملة تقدٌرات المدفوعات 150000 ريال , جملة تقدٌرات المتحصلات النقدٌة للفترة 140000للعام القادم 

 :  ريال , وعلى ذلك فان النقدٌة المتاحة التقدٌرٌة خلال الربع الاول للعام القادم هً 190000النقدٌة للفترة 
a) 180000ريال  
b) 100000 ريال  
c) 290000 ريال  
d)  لاشً مما سبق 

 :فً نفس فقرة السؤال السابقة مباشرة , فان الرصٌد النقدي المتوقع  اخر الفترة للربع الاول للعام القادم هو  (9
a) 180000ريال  
b) 100000 ريال  
c) 290000 ريال  
d)  لاشً مما سبق 

 83000 هـ تبٌن ان المبٌعات النقدٌة لشهر صفر 1435عند اعداد الموازنة النقدٌة التقدٌرٌة لشهر صفر للعام (10
 (فً الشهر التالً% 80فً شهر البٌع ,% 20: تحصل على اساس ) ريال 600000ريال , والمبٌعات الاجلة للشهر 

 :وعلى ذلك فان جملة المتحصلات النقدٌة التقدٌرٌة من المبٌعات لشهر صفر 
a) 203000ريال  
b) 83000 ريال  
c) 120000 ريال  
d)  لاشً مما سبق 

 
 : المعٌار الاساس فً اعتبار عنصر التكلفة تفاضلٌا ام غٌر تفاضلٌا هو (11

a)  درجة التحكم فً عنصر التكلفة 
b) طبٌعٌة عنصر التكلفة متغٌرة او ثابتة 
c)  اختلاف مقدار عنصر التكلفة بٌن البدائل 
d)  لاشً مما سبق 

 
 : ٌهدف الى اعادة تخصٌص  ( ABC)ان نظام التكالٌف على اساس الانشطة  (12

a)  تكالٌف المواد المباشرة على المنتجات 
b)  الاجور المباشرة على المنتجات 
c)  التكالٌف الانتاجٌة غٌر المباشرة على المنتجات 
d)  التكالٌف الكلٌة على المنتجات 

 

 :المحاور الاتٌة  ( BSC)ٌتضمن نظام بطاقات القٌاس المتوازن للاداء  (13

a)  المالً , العملاء , العملٌات التسوٌقٌة , التخطٌط والرقابة 
b)   المالً , العملاء , العملٌات الداخلٌة , الابتكار والابداع 
c)  المالً , الاداري , التسوٌقً , الابتكار والابداع 
d)  المالً , الانتاجً , التسوٌقً , الاداري 
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لصناعة المبردات بامداد قسم الانتاج باحٌتٌاجاته من المحركات " حول العالم"ٌقوم قسم المحركات بشركة  (14
تكلفة انتاجٌة : ريال , وتكلفة المحرك الواحد تشمل 200لصناعة الثلاجات , وكان سعر السوق للمحرك المثٌل ٌبلغ 

 ريال , وبناء على ذلك فان سعر التحوٌل للمحرك الواحد بٌن 35 ريال , تكلفة ادارٌة 40 ريال , تكلفة تسوٌقٌة 65
 : القسمٌن على اساس سعر السوق المعدل هو 

a) 200 ريال  
b) 160 ريال  
c) 140 ريال  
d)  لاشً مما سبق 

فً نفس فقرة السؤال السابقة مباشرة , بفرض ان سعر التحوٌل للمحرك بٌن القسمٌن ٌتحدد على اساس التكلفة  (15
 :فان سعر التحوٌل للمحرك الواحد ٌكون , % 25الفعلٌة مضافا الٌها نسبة ربح مستهدف 

a) 140ريال  
b) 175 ريال  
c) 165 ريال  
d) لاشً مما سبق 

 :نبوب عناصر التكالٌف من حٌث علاقتها بمراكز المسئولٌة الى  (16
a)  تكالٌف ثابتة وتكالٌف متغٌرة 
b)  تكالٌف مباشرة وتكالٌف غٌر مباشرة 
c) تكالٌف ملائمة وتكالٌف غٌر ملائمة 
d) تكالٌف قابلة للرقابة وتكالٌف غٌر قابلة للرقابة 

 :هـ كانت بٌاناتها كالاتً 1435عند اعداد موازنة الانتاج لشركة السلام الصناعٌة للربع الثانً للعام (17

 هـ1435اجمالً الربع الثانً للعام  3الشهر  2الشهر  1الشهر  بٌان

 12000 5000 3000 4000 كمٌة مبٌعات تقدٌرٌة

 ؟؟ 2000 2500 1500 مخزن تام اخر الفترة

 ؟؟ 2500 1500 1000 مخزن تام اول الفترة

 13000 4500 4000 4500 كمٌة انتاج تقدٌري 

 :ه هً 1435وبناء على ذلك فان كمٌة مخزون تام اخر الفترة لاجمالً فترة الربع الثانً للعام القادم 
a) 1500وحدة  
b) 6000 وحدة 
c) 2000وحدة  
d) لاشً مما سبق 

فً نفس فقرة السؤال السابقة مباشرة , فان كمٌة مخزون تام اول الفترة لاجمالً فترة الربع الثانً للعام القادم  (18
 :هـ 1435

a) 1000 وحدة  
b) 5000 وحدة  
c) 2500 وحدة  
d)  لاشً مما سبق  

 
 وحدة ,سعر البٌع التقدٌري للوحدة 50000عند اعداد قائمة الدخل التقدٌرٌة تبٌن ان كمٌة المبٌعات التقدٌرٌة  (19
 ريال, التكلفة 60000 ريال, التكلفة التسوٌقٌة التقدٌرٌة 750000 ريال ,التكلفة التقدٌرٌة للبضاعة المباعة 20

 : ريال, وبناء على ذلك فان مجمل الربح التقدٌري لفترة الموازنة هو 40000الادارٌة التقدٌرٌة 
a) 190000ريال  
b) 150000ريال  
c) 250000ريال  
d)  لاشً مما سبق 
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 وحدة, احتٌاجات 10000عند اعداد موازنة تكلفة العمل المباشر ,تبٌن ان كمٌة الانتاج التقدٌري للعام القادم  (20
 ريال , وبناء على ذلك فان الاجور 15 ساعات , معدل الاجر التقدٌري للساعة 6الوحدة من ساعات العمل المباشر 

 :المباشرة التقدٌرٌة للوحدة العام القادم هً 
a) 60ريال  
b) 90 ريال  
c) 70 ريال  
d) لاشً مما سبق 

 
 :المحاسبة الادارٌة والمحاسبة المالٌة متماثلتان فً ان كلٌهما  (21

a) ذو نظرة مستقبلٌة 
b)  ٌعتمد على المبادئ المحاسبٌة المقبولة والمتعارف علٌها 
c)  ٌسجل تارٌخ المنشاة حالٌا 
d) لاشً مما سبق 

 
 :تساعد المحاسبة الادارٌة ادارة المنشاة فً التخطٌط والرقابة واتخاذ القرارت , ولذا فهً تعد  (22

a) الزامٌة دائما 
b) الزامٌة باستثناء حالات معٌنة 
c)  اختٌارٌة دائما 
d) اختٌارٌة باستثناء حالات معٌنة 

 
 :تستفٌد المحاسبة الادارٌة من العلوم السلوكٌة بعض المفاهٌم مثل  (23

a)  المشاركة , تكلفة الفرصة البدٌلة 
b)  الحوافز , نظرٌة الاحتمالات 
c)  المشاركة , الحوافز 
d)  تكلفة الفرصة البدٌلة , نظرٌة الاحتمالات 

 
 :عند المقارنة بٌن المحاسبة الادارٌة وبٌن محاسبة التكالٌف فان  (24

a)  محاسبة التكالٌف تعد اشمل من المحاسبة الادارٌة 
b) المحاسبة الادارٌة تعد اشمل من محاسبة التكالٌف 
c)  محاسبة التكالٌف تعد اشمل احٌانا والمحاسبة الادارٌة تعد اشمل احٌانا اخرى 
d) لاشً مماسبق 

 ريال للوحدة ,والتكلفة المباشرة 20000احدى الشركات لدٌها طاقة انتاجٌة كافٌة لقبول عرض خاص بتصنٌع  (25
ريال, 1.5 ريال للوحدة,والتكلفة الانتاجٌة الثابتة للوحدة 2 ريال,والتكلفة الانتاجٌة غٌر المباشرة المتغٌرة 2.5للوحدة 

 ريال, ولاتتحمل الشركة اٌة 10 ريال, ٌبلغ سعر البٌع العادي للوحدة 0.5والمصروفات التسوٌقٌة المتغٌرة للوحدة 
 :وعلى ذلك فان التكلفة التفاضلٌة الملائمة للطلبٌة الخاصة هً .مصروفات تسوٌقٌة لهذا العرض الخاص 

a) 120000ريال  
b) 90000ريال  
c) 40000ريال  
d) لاشً مما سبق 

فً نفس فقرة السؤال السابقة مباشرة اذا تم قبول هذا العرض الخاص دون ان تتاثر المبٌعات العادٌة فان الاثر  (26
 :على الارباح التشغٌلٌة للشركة ٌكون 

a) 30000 ريال نقص  
b) 30000ريال زٌادة  
c) 80000    ريال زٌادة  
d)    لاشً مما سبق 
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تكلفة متغٌرة ,وتقدم احد المستوردٌن بعرض % 30 ريال منها 100اذا كانت التكلفة الكلٌة لوحدة المنتج  (27
فان قرار قبول او رفض هذا العرض الخاص مرتبط بان ٌزٌد السعر .من الطاقة غٌر المستغلة % 50لشراء كمٌة 

 :المعروض عن 
a) 100ريال  
b) 70ريال  
c) 30ريال  
d) 15ريال  

 
 ريال للقطعة من اجزاء المنتج 20 قطعة بسعر 15000تلقت احدى الشركات عرضا من احدى الموردٌن لتورٌد  (28

 ريال 6الذي ٌتم تصنٌعها داخلٌا من خلال تجهٌزات متاحة للشركة حالٌا ,تبلغ تكلفة تصنٌع القطعة الواحدة داخلٌا 
 ريال تكلفة انتاجٌة 4 ريال تكلفة انتاجٌة غٌر مباشرة متغٌرة , 3 ريال اجور انتاجٌة مباشرة, 8,تكلفة مواد مباشرة 
 :وعلى ذلك فان التكلفة الملائمة للتصنٌع الداخلً للقطعة الواحدة هً . غٌر مباشرة ثابتة 

a) 21 ريال  
b) 15 ريال  
c) 17 ريال  
d)  لاشً مما سبق 

 
فً نفس فقرة السؤال السابقة مباشرة , اذا اتخذ القرار بالتصنٌع الداخلً للقطعة المذكورة فان الاثر على تكالٌف  (29

 :التشغٌل للشركة هو 
a) 45000 ريال وفورات فً التكالٌف  
b) 45000 ريال  زٌادات فً التكالٌف  
c) 75000 ريال وفورات فً التكالٌف  
d)  لاشً مما سبق 

 
 :من المبادئ التً تحكم اعداد الموازنات التخطٌطٌة  (30

a)  المشاركة , الشمول , الرقابة 
b)  التخطٌط , التنسٌق , الرقابة 
c)  المرونة , المشاركة , التخطٌط 
d) الشمول , التوزٌع الزمنً , المشاركة 

 
 :من الاهداف التً تسعى الموازنات التخطٌطٌة الى تحقٌقها  (31

a) المشاركة , الشمول , الرقابة 
b)  التخطٌط , التنسٌق , الرقابة 
c)  المرونة , المشاركة , التخطٌط 
d) الشمول , التوزٌع الزمنً , المشاركة 

 
 :ٌعنً " بٌع الموازنة " ان مصطلح  (32

a)  اعداد موازنة المبٌعات بالكمٌة فقط 
b)  اعداد موازنة المبٌعات بالكمٌة والقمٌة فً ذات الوقت 
c) اقناع الافراد المشاركٌن باهمٌة الموازنة 
d)  ان ٌعهد الى جهة متخصصة باعداد وتطوٌر نظام الموازنات 
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اذا علمت ان التكلفة التقدٌرٌة ,هـ 1435عند اعداد قائمة التكلفة التقدٌرٌة للبضاعة المباعة للعام القادم  (33
هـ 1435 ريال, التكلفة التقدٌرٌة للمخزون التام اخر الفترة للعام القادم 40000للمخزون التام اول الفترة للعام القادم 

فان التكلفة التقدٌرٌة للبضاعة المتاحة للبٌع للعام , ريال650000 ريال, والتكلفة التقدٌرٌة للانتاج بلغت 30000بلغت 
 : هـ هً 1435القادم 
a) 690000ريال  
b) 660000ريال  
c) 640000ريال  
d) لاشً مما سبق 

 
 هـ هً 1435فً نفس فقرة السؤال السابقة مباشرة فان التكلفة الانتاجٌة التقدٌرٌة للبضاعة المباعة للعام القادم  (34

a) 690000ريال  
b) 660000ريال  
c) 640000 ريال  
d) لاشً مما سبق 

 
 ريال, وتفكر 50000ٌبلغ صافً الربح الحالً للشركة ( ع,ص,س)احدى الشركات تنتج وتبٌع ثلاثة منتجات  (35

 30000اٌرادات المبٌعات : هً (ع)بسبب تحقٌقه خسائر, وكانت بٌانات المنتج  (ع)ادارة الشركة فً استبعاد المنتج 
 ريال, 8000 ريال ,التكالٌف الثابتة المخصصة 10000 ريال,التكالٌف الثابتة الخاصة 15000التكالٌف المتغٌرة ,ريال 

 :والقابلة للتجنب استبعاده هً  (ع)وعلى ذلك فان التكالٌف المرتبطة بالمنتج 
a) 15000 ريال  
b) 25000ريال  
c) 6000 ريال  
d) 23000ريال  

 
فان الاثر على الربحٌة الصافٌة ( ع)فً نفس فقرة السؤال السابقة مباشرة اذا اتخذ القرار باستبعاد المنتج  (36

 :للشركة هً 
a) 5000 ريال تخفٌض فً الربحٌة الصافٌة للشركة  
b) 5000ريال زٌادة فً الربحٌة الصافٌة للشركة  
c) 55000ريال تخفٌض فً الربحٌة الصافٌة للشركة  
d) 55000ريال زٌادة فً الربحٌة الصافٌة للشركة  

 
عدد الوحدات المتوقع ,الى تشكٌلة المنتجات القائمة حالٌا ( ج)تفكر الشركة القومٌة فً اضافة منتج جدٌد  (37

 ريال , التكلفة الانتاجٌة 4.5التكلفة المباشرة للوحدة ,  ريال 8سعر البٌع للوحدة ,  وحدة10000انتاجها وبٌعها منه 
 ريال وعلى ذلك فان 2.5المصروفات الانتاجٌة الثابتة المخصصة للوحدة ,  ريال 1.5غٌر المباشرة المتغٌرة للوحدة 

 :هً  (ج)التكلفة التفاضلٌة الملائمة لتصنٌع الوحدة من المنتج 
a) 1.5 ريال  
b) 8.5 ريال  
c) 6 ريال  
d)  لاشً مما سبق 

فان التكلفة ,من المصروفات الثابتة لاٌمكن تجنبها % 40بفرض ان ’ فً نفس فقرة السؤال السابقة مباشرة  (38
 :تكون  (ج)التفاضلٌة الملائمة لتصنٌع الوحدة من المنتج 

a) 6.5ريال  
b) 7ريال  
c) 7.5ريال  
d) لاشً مما سبق 
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 :ٌعتبر قسم الحسابات فب أي منشاة من مراكز  (39
a)  الاستثمار 
b)  الربحٌة 
c)  الاٌردات 
d)  التكلفة 

 : هو  Make- Buy Decisionالمصطلح المحاسبً باللغة العربٌة المقابل لمفهوم  (40

a)  قرار الصنع او الشراء 
b)  قرار التصنٌع او التجمٌع 
c)  قرار الشراء اوالبٌع 
d)  قرار الصنع او المنتجات المشتركة 
e)  

فً نهاٌة المرحلة الاولى ,وٌممكن استمرار التشغٌل علٌهما بعد نقطة ( أ, ب)شركة الاحساء تنتج المنتجٌن  (41
 :وقد توافرت البٌانات الاتٌة . الانفصال ولاٌستلزم ذلك تجهٌزات انتاجٌة خاصة 

 تكالٌف تشغٌل اضافً سعر البٌع عند تشغٌل اضافً سعر البٌع عند نقطة الانفصال كمٌة الانتاج المنتج

 50000 9 5  وحدة10000 أ

 80000 13 6  وحدة15000 ب

فان الاثر على الربحٌة الصافٌة (أ)على ذلك اذا تقرر التشغٌل الاضافً للمنتج . ريال 30000بلغت التكالٌف المشتركة 
 :للشركة هو 

a) 10000ريال تخفٌض فً الربحٌة الصافٌة للشركة  
b) 10000ريال زٌادة فً الربحٌة الصافٌة للشركة  
c) 25000ريال تخفٌض فً الربحٌة الصافٌة للشركة  
d) 25000ريال زٌادة فً الربحٌة الصافٌة للشركة  

فان الاثر على الربحٌة الصافٌة ( ب)فً نفس فقرة السؤال السابقة مباشرة ,اذا تقرر التشغٌل الاضافً للمنتج  (42
 :للشركة هو 

a) 10000ريال تخفٌض فً الربحٌة الصافٌة للشركة  
b) 10000ريال زٌادة فً الربحٌة الصافٌة للشركة  
c) 25000ريال تخفٌض فً الربحٌة الصافٌة للشركة  
d) 25000ريال زٌادة فً الربحٌة الصافٌة للشركة  

 
 وحدة , 20000تصنع احدى الشركات منتجا معٌنا ,وقدرت كمٌة المبٌعات من هذا المنتج فً العام القادم ب  (43

 وحدة ,ومخزون الانتاج التام المستهدف فً اخر العام القادم 5000ومخزون الانتاج التام المتوقع فً اول العام القادم 
 :وبناء على ذلك فان كمٌة الانتاج التقدٌري للعام القادم هً . من المبٌعات التقدٌرٌة % 40نسبته 
a) 25000 وحدة  
b) 17000 وحدة  
c) 23000 وحدة  
d) لاشً مما سبق 

 
 وحدة,وتحتاج 15000احدى الشركات تنتج منتجا معٌنا ,وقدرت كمٌة الانتاج من هذا المنتج فً العام القادم ب  (44

ريال للكٌلو جرام ,ومخزون المادة الخام 5 كٌلو جرام من المادة الخام بسعر 2الوحدة من هذا المنتج فً التصنٌع الى 
 كٌلو جرام 8000 كٌلو جرام ,ومخزون المادة الخام المستهدف اخر العام القادم 5000المتوقع اول العام القادم 

 :وبناء على هذه المعلومات فان تكلفة مشترٌات المواد الخام للعام القادم بالريال هً .
a) 135000ريال  
b) 165000 ريال  
c) 150000ريال  
d) لاشً مما سبق  
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فً نفس فقرة السؤال السابقة مباشرة ,فان تكلفة المواد المباشرة التقدٌرٌة للوحدة المنتجة العام القادم هً  (45
: 

a) 10ريال  
b) 11ريال  
c) 5ريال  
d) لاشً مما سبق 

 
 :اٌا مما ٌلً ٌطلق على الموازنة التً تعد تقدٌراتها على اساس مستوى واحد من مستوٌات النشاط  (46

a) الموازنة المرنة 
b)  الموازنة قبل الاداء 
c) الموازنة الساكنة 
d)  الموازنة بعد الاداء 

 
 :جوهر محاسبة المسئولٌة هو  (47

a) توجٌه اللوم للمسئولٌن عن الاخطاء 
b) تشجٌع الاداء المتمٌز 
c) تتبع التكالٌف لعناصر الانتاج 
d) تحقٌق الرقابة وتقدٌم الاداء 

 
 :ٌتمثل الاختلاف الرئٌس بٌن الموازنة الساكنة والموازنة المرنة فً  (48

a)  اختٌار اساس النشاط المناسب  
b)  نوعٌة وتوقٌت العملٌات 
c)  مستوى او مستوٌات النشاط 
d)  نوعٌة عناصر التكالٌف فً كل منهما 

 
 :عند اتخاذ القرارات تعتبر التكالٌف الثابتة  (49

a)  ملائمة فً جمٌع الحالات 
b)  غٌر ملائمة فً جمٌع الحالات 
c) ملائمة احٌانا , وغٌر ملائمة احٌانا اخرى 
d) 50 %, غٌر ملائمة% 50ملائمة 

 
عند اتخاذ قرار بٌع المنتجات المشتركة عند نقطة الانفصال اوبٌعها بعد التشغٌل الاضافً ,تعتبر التكالٌف  (50

 :المشتركة 
a)  ملائمة فً جمٌع الحالات 
b)  غٌر ملائمة فً جمٌع الحالات 
c) ملائمة احٌانا , وغٌر ملائمة احٌانا اخرى 
d) 50 %, غٌر ملائمة% 50ملائمة 

 
 
 
 

 
 

 


